
Zoom in op Gelderland! 

 
Komende tijd staat in het teken van Gelderse kwaliteit! U kunt dan ook in deze periode profiteren van een Gelderse aanbieding om en rondom échte Gelderse producten.

Bent u 42-plus en heeft u het idee dat uw armen te kort worden? De komende  weken kunt u bij Borgonjen optiek(Brummen), Hendriks Optiek(Eerbeek), Hillenaar Optiek(Doesburg), Te Hennepe Optiek en Verdonk Optiek (Dieren)  een oogmeting laten uitvoeren. En omdat er in Gelderland meer wordt gemaakt dan de bekende rookworst of mosterd willen we u via deze weg graag bekend maken met de in Gelderland gemaakte BYO Select Zoom, de multifocale contactlens.

Deze zachte multifocale lens zorgt ervoor dat u zowel tijdens het lezen, computeren én veraf scherp ziet! De vakspecialisten uit uw regio ontvangen u graag in een van de genoemde optiekzaken. Bent u geschikt voor de BYO Select Zoom dan ontvangt u een GRATIS proefset met contactlensvloeistof  . Indien de BYO Select Zoom bevalt en u direct een 6 maanden pakket BYO Select Zoom aanschaft dan ontvangt één van de rookworsten van uw Gelderse Keurslager. 

Altijd scherp zicht op Gelderland!
Zorgverzekeringsbijdrage ?

Ook zijn er nog diverse mogelijkheden om een vergoeding te krijgen voor een bril of contactlenzen... De meest voor de hand liggende route is wel via uw zorgverzekeraar. En deze opticiens weten de weg.

